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Світ казковий, світ прекрасний
Казка «Вовк та козенята»

Мета: познайомити учнів з новим жанром – народною казкою, вчити розрізняти такі твори серед інших, орієнтуватися в їхніх особливостях; розвивати мовлення, пізнавальні інтереси; виховувати  любов та читацький інтерес до народних казок.

Обладнання: табличка (КАЗКА), ілюстрації до народних казок, картки до гри «Який склад загубився?», картки для читання.

Тип уроку: засвоєння нових знань
Форми роботи: індивідуальна, парна, колективна.
Хід уроку

І. Організація класу.

Дзвоники всім нам дав наказ – 

До роботи швидше в клас.

Біля парти станем чемно – 

Час хай лине недаремно.

Будьмо уважні й старанні всі – 

Сядьмо рівненько на місця свої.

ІІ. Вправи на вдосконалення навичок читання.

- Жодна людина не може гарно читати, якщо в неї слабкі легені та очі. Тому ми повинні постійно тренуватися.

Тренуємо легені.

Набрати повітря в легені:
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У кого найбільша кулька?(Діти імітують надувні кульки.)

Вправи для очей.









Читання на одному диханні.

суш


шип


кішка 

душ


шило


мишка

книш


шина


шишка

комиш


машина

кришка


шум – сум




кашка - каска

шапка – сопка




кішка – кіска
Гра «Шифрувальник».

Прочитай слова, вставляючи пропущені букви.

шк…л…р


м…х…

вч…т…ль


с…р…к…

л…к…р


в…р…н…

р…чк..


бдж…л…

дзв…н…к


г…р…б…ць

п…нзл…к

ж…р…в…ль

з…кл…дк…

д…т…л

Робота над скоромовкою.

Білі барани били в барабани,

Били в барабани білі барани.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

· Сьогодні ми вирушаємо  у мандрівку до чудової країни.

На кожному уроці будемо відкривати для себе нове та цікаве. А як називається ця чудова країна? Її назву ви дізнаєтеся, коли складете слово з перших букв назв тварин.
(Казка)

- Казок чималоє на світі – і веселих, і сумних.

А чи зможемо прожитии ми без них?
З перших днів дитинства нас супроводжують казкові герої. Казки нам читали бабусі та мами, із задоволенням ви слухали їх у програмі «На добраніч, діти!»
Пригадайте, які казки вам подобались змалку . А хто пам’ятає першу казочку , що ви почули?
Про кого чи про що в них ідеться?
Які вони мали назви?
Чи можете ви сказати, до якої казки ці малюнки?
( Робота з ілюстраціями.)

Послухайте уривки з казок. Чи знаєте ви, з яких вони казок?
(Учитель читає уривки з казок, а учні називають їх.)

Мовна розминка.
1.Чистомовка

-- Додайте останнє слово 

                  За- за – за – замекала….(коза)

                  Зу-зу-зу-  прив’язали ми …. ( козу)
                  Зо-зо-зо- йди сюди ……   ( козо)
                  Зе- зе- зе- дід їй сіно…..   ( везе)
                  Зі-зі-зі- є, що їсти цій …. (козі)

                  Зи-зи-зи – буде молоко нам від….  (кози)

IV. Оголошення теми уроку.

· Ви слухали  уривки з казок. А тепер вчитиметесь самі читати та розповідати казки.

· І почнемо ми з казки про…
   А про кого ця казка, ви дізнаєтесь, коли відгадаєте загадки.

З рогами, а не бик, доять, а не корова, 

Кору здирає, а кошиків не плете.

(Коза)
По полю та лісу гасає, 

Овечок хапає, усіх лякає.

(Вовк) 

- Так, це казка «Вовк та козенята».

V. Робота над казкою.

Читання казки вчителем.

Перевірка первинного сприйняття казки.

· Кого з дійових осіб ви запам’ятали?
· Скільки було козенят?
· Що коза наказувала діткам?
· Чи слухали вони свою матінку?
· Чому козенята не відчинили дверей вовкові?
· За що коза похвалила діток?
Словникова робота.

відчиняти 


матінка

козеняточка


похвалила

повернеться


голосок

відімкнеться


постукав

підслухав



прийшла 
· Прочитайте слова ланцюжком.

Читання казки в голос ланцюжком по кілька речень.

   ---   Що означає  слово “відчинітеся”?
   ---- Що можна відкрити? Чи можна книгу відчинити? Чому?

  ----  Доберіть слова, близькі за значенням до слів “мати”, “їжа”? 

Хвилинка відпочинку.

Дружно в ліс ми всі пішли,

Скільки тут грибів знайшли!

В кошики ми їх збирали,

Доки повними не стали.

Ще й побігали там трішки,
Натомили свої ніжки.

Поверталися бадьорі, 

А про це вже знали в школі.

Виправлення у виразності читання.

· Чим відрізняються пісеньки кози та вовка?
· Як козенята дізналися, що то була не їхня мати?
· Які слова в тексті підказують, як слід читати слова кози і вовка?
Робота з ілюстраціями.

· Розгляньте малюнки і відшукайте в тексті речення до них.

Творча робота в парах.

Словесне малювання.

· Які б ще малюнки ви намалювали до казки?
Гра «Який склад загубився?» (картка на кожну парту).

Поверну…ся  ко…за  до…му і  похва…лад і… за те, що  Вов…ві две… не від…нили.

Гра “ Мікрофон”.
- А  зараз, ми пограємо у гру “ Мікрофон”. Кожен з вас, отримавши мікрофон, повинен  засудити поведінку Вовка, або  виправдати її.
- Вовк був злою, хитрою, підлою твариною, він безжально хотів знищити маленьких козенят.
- Вовк був голодним і це робило його злим.
VI. Підсумок уроку.

· Як називаються твори, над якими ми сьогодні працювали?
· Хто їх написав?
· Поясніть прислів’я: «Казки маленькі, а розуму в них багато».

· Сьогодні ми починаємо творчу проектну роботу зі створенням діафільму «Сторінками улюблених казок».

Проект буде індивідуальним: із запропонованого переліку казок ви обираєте ту, що подобається, малюєте до неї ілюстрацію і підбираєте підпис з казки. Тривалість проекту – два тижні, поки будемо вивчати тему «Українські народні казки».

Домашнє завдання.

1. Виразно читати казку «Вовк та козенята».

2. Придумати пароль, який би знали тільки коза з козенятами.                               
